T'eomeTpusa, 10 «B», momanrnee 3aganue 29 oktsaops — 11 HOSOPs.
BBITIOJIHAETCA T10 2KEJTAHUEO!

[HeobGstzaresibHoe 3ajanue 1o tekyiieMmy marepuaiy.| B ocunoBannu tmpavussr SABCD jexur
napaJuieaorpamm. Ilmockoers nepecekaer 6okoswie pédbpa SA, SB, SC, SD B Toukax Ay, By, Ci, Dy co-

oTBeTcTBeHHO. OOO3HATNM %éll =a, S,S]’i =0, %— =c, % = d. Kak cBsazanbl MmexK 1y coboii a, b, c u d?

[Heobstzarenbhoe 3amanune. [lnannverpus.| ABC'D Brucaln B OKPYKHOCTH §), €ro IuaroHasu Ie-

pecekarorcs B Touke F. OKPyKHOCTH W PaJInyc KOTOPOW paBeH % paguyca €2, kacaercsd () B Touke A u
kacaercst BD B touke E. Haiimure miomaas gersipéxyroibanka ABCD, ecim AB = BC = 3.

|[Heobsi3arenbhoe 3aganue. Ilnannmerpus.| B ommcannom naruyronsuuke ABCDE /ABC =
/CDFE = /DFEA = 100°. Haiiyjure ZDBE.

[Heobstzarenbhoe 3amanne. [Tnannmerpust.| Cm. pucyrok. (Similar — mogo6Hblii, isosceles — paBHO-
GeipeHHbIii)

E

3 similar isosceles triangles

AB/BC = Y2

red angle ?

|[Heobsizaresbroe 3amanue. [Lnaaumerpust.| [Ipamoyronsauk ABC' D Brmcal B OKpyzKHOCTh. ToUKa
M — cepenuna BC. Ipsamas AM BTOpuUYHO mepecekaer OKPy:KHOCTb B Touke F. Jlokaxkure, uro Kaca-
TeJIbHBbIE K OKPYKHOCTH, TpoBeIeHHbIe B I/ 1 B D, niepecekatorcst Ha BC.



